

"ВМГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ВМГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Республика Карелия

Телефон (921) 227-51-57

ИНН 1001216075

ОГРН 1081001017283

ОКПО 87988081

OKATO 86401000000

Расшифровка Петрозаводск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип | Наименование вида деятельности |
|-----------|----------|---|
| 36 | Группа | Производство мебели и прочей продукции, не включенной в другие группировки |
| 36.1 | Основной | Производство мебели |

Реестр недобросовестных плательщиков

"ВМГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ВМГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № б/н опубликован 31.01.2013

| Сумма | 11600 RUB |
|----------------------|---|
| Заказчик | "Петрозаводская государственная консерватория (академия) имени А.К.Глазунова", федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования |
| Способ размещения | Единственный поставщик |
| Срок исполнения | 01.12.2013 |

| Финансирование | |
|----------------------|---|
| Источник | Российская Федерация |
| Предмет контракта | |
| Код ОДКП | 3611113 |
| Наименование | Столы письменные двухтумбовые |
| Контракт № б/н опубл | икован 23.01.2013 |
| Сумма | 90400 RUB |
| Заказчик | "Петрозаводская государственная консерватория (академия) имени А.К.Глазунова", федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования |
| Способ размещения | Единственный поставщик |
| Срок исполнения | 01.12.2013 |
| Финансирование | |
| Источник | Российская Федерация |
| Предмет контракта | |
| Код ОДКП | 3611351 |
| Наименование | Шкафы для книг однокорпусные |
| Контракт № 399-01-41 | 1/02-13 опубликован 03.04.2013 |
| Сумма | 1000000 RUB |
| Заказчик | Министерство культуры Российской Федерации |
| Способ размещения | Открытый аукцион в электронной форме |
| Срок исполнения | 01.08.2013 |
| Финансирование | |
| Источник | Российская Федерация |
| Уровень бюджета | федеральный бюджет |
| Предмет контракта | |
| Код ОДКП | 7499090 |
| Наименование | Участие Роттердамского камерного оркестра в Международном фестивале искусств "Белые ночи Карелии" в рамках Года России-Голландии |

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ВМГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ВМГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 10.11.2008. Компания "ВМГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 185030, Г ПЕТРОЗАВОДСК, УЛ МАШЕЗЕРСКАЯ,31А КВ 70 и специализируется на Производство мебели. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1001216075, ОГРН 1081001017283, ОКПО 87988081.